

РЕЦЕНЗІЇ І БІБЛІОГРАФІЯ

ПОМИТКІН Едуард Олександрович

доктор психологічних наук, професор, завідувач відділу педагогічної психології і психології праці Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, м. Київ

ПСИХОЛОГІЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИБОРУ



Гончарова Н.О. Основи професійної орієнтації. Навчальний посібник / Н.О.Гончарова; за ред. В.Ф.Моргуна. – К.: ВД «Слово», 2010. – 168 с.

У навчальному посібнику розглянуто теоретичні основи професійної орієнтації та узагальнено досвід профорієнтаційної роботи. Зміст посібника знайомить з метою, задачами та методами професійної орієнтації. Розкриваються типові форми навчальної роботи, які сприяють успішності опанування навчального матеріалу.

Рецензований навчальний посібник розкриває теоретичні основи професійної орієнтації особистості і призначений для забезпечення курсу «Професійна орієнтація та методика профорієнтаційної роботи».

Структура посібника побудована таким чином, щоб можна було, спираючись на теоретичні знання, ознайомитися з основними напрямками профорієнтаційної роботи (профінформацією, профдіагностикою, профконсультацією, профвідбором (добрим, профадаптацією), їхніми формами, методами та особливостями реалізації в навчально-виховному процесі.

У представленому посібнику розкривається мета, завдання та зміст профорієнтаційної роботи з молоддю. Акцентується

увага на профорієнтації як комплексній науково обґрунтованій системі форм, методів та засобів впливу на індивіда з метою оптимізації його професійного самовизначення, а саме володіння різноманітними техніками, які використовуються у профорієнтаційній роботі, та вміння використовувати їх на практиці, мати уявлення про застосування у професійній діяльності фахівця.

Особливістю навчального посібника є наявність навчальної та робочої програм із завданнями для самостійної підготовки й контролю, що дає змогу використовувати його для заочної, дистанційної та стаціонарної форм навчання.

Навчальна програма і викладення змісту роботи забезпечують кредитно-модульну оцінку підготовки практичних психологів і соціальних працівників освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр.

Посібник, що має гриф МОН України, підготовлений для забезпечення курсу «Професійна орієнтація та методика профорієнтаційної роботи», який входить до навчальних планів підготовки практичних психологів, працівників соціально-психологічних служб, а також може бути корисним викладачам, науковцям та фахівцям-практикам, що займаються профорієнтаційною роботою.